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НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЯК ОДНА 

 З ВИЗНАЧАЛЬНИХ СОЦІАЛЬНИХ ІНСТИТУЦІЙ 

СУСПІЛЬСТВА 

 

Національні цінності базуються на світових цінностях і підпо-

рядковані меті приєднання до загальнолюдської культури, оскільки 

нормальна національна самосвідомість вільно сприймає всі культур-

но-духовні цінності людства. Саме в такий спосіб поєднується загаль-

нолюдське й національне. Сьогодні кожному зрозуміло, що взаємодія 

національного й загальнолюдського становить основу традицій 

формування духовного світу молодих поколінь у вихованні народу, 

незалежно від його національної належності. 

Розвиток гуманітарного пізнання, розуміння культури формує 

специфічні підходи до аналізу та інтерпретації матеріалу. Як дово-

дить досвід, від фахівця сьогодні вимагається орієнтація на досяг-

нення високої професійної майстерності, яка має поєднуватись із 

широтою знань і вмінням швидко опановувати нові галузі. Педагог 

набуває своєї цінності лише тоді, коли він достатньо володіє загаль-

ною культурою: здатність вільно й критично мислити, відтворювати 
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духовні й інтелектуальні цінності, яких завжди потребує суспільство 

та навчальний заклад як одна із його визначальних соціальних 

інституцій. 

Можна стверджувати, що найважливішими компонентами люд-

ської культури поряд із нормами й ідеалами є цінності. Цінностями 

називають такі характеристики об’єктів і процесів, що мають найваж-

ливіше позитивне значення для людей. У багатьох культурних про-

цесах цінності відіграють роль еталонів, з їхньою допомогою діяль-

ність стає мотивованою й осмисленою. Вони суттєво позначаються на 

професійному становленні фахівця та визначають напрям розвитку 

будь-якого середовища, а також діяльність усього педагогічного 

колективу навчального закладу [1].  

Одним зі шляхів одержання рефлексії є використання нетради-

ційних для педагогіки методів дослідження, які б дозволили не тільки 

переосмислити, по-новому підійти до вивчення історичної спадщини 

видатних діячів освіти та науки як джерела загальнокультурного роз-

витку педагога, а й проаналізувати педагогом особистий онтогенез, 

внести в нього певні корективи, які допоможуть піднятися на новий, 

більш високий рівень культури.  

Основним складником загальної культури є професійна куль-

тура, до якої і слід залучати студентів. Це рівень оволодіння люди-

ною певною галуззю знань і діяльності, тому розглядаємо її як показ-

ник розвитку його загальної культури. 

У зв’язку з тенденцією розвитку суспільства, нині спостерігга-

ється підвищений інтерес науковців до дослідження педагогічної 

культури.  

Педагогічна культура в контексті інноваційного стилю педагог-

гічної діяльності розглядається як сукупність інтегративних характе-

ристик: гуманістична спрямованість особистості, здатність до іннова-

ційної діяльності, висока соціальна відповідальність, методологічне і 

творче педагогічне мислення тощо. Саме цей складник загальної 

культури характеризує педагога з професійно-особистісного боку, а 

також відображає рівень розвитку знань, умінь, особистісних якостей, 

пов’язаних із галуззю його професійної діяльності [2]. 
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ПРО ШУЛЬЦІВСЬКУ АНТРОПОЛОГІЧНУ ПОЕТИКУ 

ДОСВІДУ 

 

На тлі кардинальних трансформацій світової літературознавчої 

думки кінця ХХ – першої чверті ХХІ ст. змінилися й контексти, у 

яких читають та досліджують, сприймають та засвоюють твори зна-

ного польського модерніста першої половини ХХ ст. Бруно Шульца. 

Бруно Шульц (1892 – 1942) залишив по собі видатні мистецько-твор-

чі доробки як письменник, художник, педагог, ілюстратор, графік, 

літературознавець, літературний критик і теоретик літератури, епісто-

лограф, журналіст, перекладач, публіцист, мислитель, архітектор, де-

коратор, мемуарист, скульптор, науковець тощо. 

У контексті визначення ролі гуманітаристики, зокрема україн-

ської, у збереженні тієї чи тієї національної ідентичності на часі спро-

ба схарактеризувати антропологічні складники, що фігурують у про-

зових (у певний спосіб і літературно-критичних, епістолярних, 


